



REPUBLICA DE CHILE
MUNICIPALIDAD DE TALTAL

REUNION

ORDINARIA N° 15

DEL HONORABLE

CONCEJO

MUNICIPAL

PRESIDE

SERGIO ORELLANA MONTEJO
Alcalde de la Comuna

ASISTEN CONCEJALES

GINO MONTECINOS DONOSO
JOANNA NUÑEZ GUERRERO
RANIERO PERUCCI OSORIO
DIEGO SAN MARTIN LOPEZ
IRMA LOPEZ OSSANDON

MINISTRO DE FE

RENE CORDERO CORNIDE
SECRETARIO MUNICIPAL

ASISTEN A LA SESION

ELCIRA ARCE (Bienes Nacionales) SVONKO DAMIANIC INOSTROZA (Director de Obras)
LORENZO ROJAS TABILO (Director DAEM) JORGE ALVAREZ (Arquitecto DAEM)
ANABELLA ALCAYAGA (Arquitecto SECPLAN)

Taltal, 26 de Abril de 2017.-

REPUBLICA DE CHILE
MUNICIPALIDAD DE TALTAL

En Taltal a Veintiséis días del mes de Abril de 2017, siendo las 10:45 Hrs. se da inicio a la sesión ordinaria N° 15 del Concejo Municipal, por el periodo 2016 - 2020, presidida por el Alcalde de la Comuna, Don **SERGIO ORELLANA MONTEJO**, y con la asistencia de los señores(as) Concejales(as), don **GINO MONTECINOS DONOSO** doña **JOANNA NUÑEZ GUERRERO**, don **RANIERO PERUCCI OSORIO**, Don **DIEGO SAN MARTIN LOPEZ**, y doña **IRMA LOPEZ OSSANDON**, actúa como Ministro de Fé, el Secretario Municipal, Don Rene Cordero Cornide.

TABLA:

- **PRESENTACION SEREMI EQUIPO DE DESARROLLO SOCIAL**
- **PRESNETACION EQUIPO SEREMI BIENES NACIONALES**
- **APROBACION ACTAS ORDINARIAS 10, 11 Y 12 Y EXTRAORDINARIAS 2 Y 3**
- **APROBACION POLITICAS RECURSOS HUMANOS**
- **APROBACION CONTRATO CONSTRUCCION CENTRO DE ESTERILIZACION CANINA**
- **SALIDA A TERRENO.**

Señor Alcalde: Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria n° 15 de este día 26 de Abril, donde en la tabla tenemos la presentación de la Seremi y Equipo de desarrollo Social, la presentación de equipo Seremi Bienes Nacionales, aprobación de las actas ordinarias 10, 11 y 12 y extraordinarias 2 y 3 aprobación políticas de recursos humanos, aprobación de contrato construcción centro de esterilización canina y puntos varios., comentarles que a las 11 tenemos un corte en la sesión porque tenemos el lanzamiento del libro, en la tarde tenemos la firma del convenio con los celulares, quiero dar la bienvenida a la Seremi de Desarrollo Social, está el profesor e inspector del Liceo Politécnico, dejo a la Seremi.

Concejala López: Es conveniente Alcalde que se invite al Consejero regional para que venga al Concejo, también que la intervención sea breve.

Seremi de Desarrollo Social: Reiterar a los Concejales la invitación que hicimos para el cierre de Habitabilidad, si bien es cierto que no se hacen casas pero se les mejora la calidad de vida ya sea reparando una pieza, un baño, un comedor, este programa es muy bueno, esta invitación se hizo al CORE que hoy no va estar presente, señalar que en ese sentido el programa es para ayudar a la gente, le voy a dar la palabra al analista la idea es ponerlos en conocimiento de lo que se está haciendo.

Jaime Geni: Analista del proyecto, el proyecto entre el 13 de Abril y fue aprobado el 21, para su revisión, estamos recién analizando los antecedentes, en este caso como hubo cambio de consultor se está revisando nuevamente, la consultora nueva llevo con todo para la revisión, creo que por fin el proyecto tiene un rumbo claro, la secretaria de educación tiene que revisar el proyecto porque ellos tienen que revisar el proyecto, hay un compromiso que no está en el proyecto, es el compromiso que ustedes como Concejo de los gastos operacionales que por los cambios que ha tenido se tiene que hacer, en los proyectos siempre hay que tener cuidado con los gastos de operación, hay datos que aparecen en la postulación de la cantidad de alumnos, de los términos de referencia, se tiene que ver el terreno no tenga contaminación si bien es cierto no hay contaminación pero es bueno que se pongan árboles para la polución que existe en el sector, ordenar la carpeta digital y lo más complicado es el terreno, es bueno saber si el terreno del lado se va hacer el Polideportivo porque si es así no es necesario que el establecimiento tenga un gimnasio, asea con la cancha, esas son las observaciones.

Seremi: Como decía Jaime parece una lista extensa vamos a seguir viniendo porque la idea es sacar RS este proyecto.

Señor Alcalde: Como decía Jaime de terreno de la esquina del Politécnico es la comisión que tenemos con el IND, Svonko tiene varios documentos del tema, hay que hacer una subdivisión que estamos viendo.

Svonko Damianic: Hemos tenido varias reuniones, en estos días tenemos una reunión con José y Anabela, para ser honesto no he revisado la solicitud de subdivisión hemos tenido varios trabajos, proyectos, visitas a Paposo, regularizaciones y eso.

Concejala López: Escuchando lo planteado por usted, la preocupación que tengo del proyecto, los proyectos los hace el DAEM porque siempre les está faltando algo, en la escuela Hogar le faltaron salas, al Liceo C- 21 le faltó una bodega, eso me preocupa.